



# 继帆船帆板项目后,沙滩排球比赛也落户象山 宁波人能在家门口 看两项亚运赛事了!



半边山景区

本报讯(通讯员 黄全吉 陈光曙 记者 邹鑫 吴丹娜)日前,2022年第19届杭州亚运会组委会向宁波市政府颁发了《2022年第19届亚运会场馆及设施建设任务书》,确定亚运会沙滩排球比赛项目落户宁波(象山)分赛区。这是象山继获准承办亚运会帆船帆板项目后,承办的第二项亚运会项目任务。

2022年的杭州亚运会共有三个分赛区:宁波、温州和金华。温州是亚运会龙舟项目比赛地,金华将作为亚运会足球小组赛和藤球比赛项目的举办地。宁波将承办帆船帆板和沙滩排球两个比赛项目。其中帆船帆板比赛地定在松兰山景区,预计将产生14枚金牌;沙滩排球比赛计划设2枚金牌,预计将有28个国家和地区的100多名运动员参赛,赛期约10天。

记者了解到,沙滩排球项目比赛场馆选址于石浦镇半边山旅游度假区内,规划建设用地85亩,总建筑面积2万平方米,将建设沙排比赛主场馆1座、副场馆2座、热身场地2片、练习场地3片,以及满足举办比赛的相关配套用房,计划在2021年3月底前全部完工。沙滩排球场馆将按固定设施进行建造,赛后将发展成“体育+旅游”项目。

宁波市体育局副局长王雷钧表示,把这两个重要的比赛项目放在宁波,是对宁波的信任,同时对宁波的发展建设是一件大好事。“比赛项目落地象山,能促进象山发展建设,也有

助于宁波体育事业推进,提升全民健身意识,在亚运会期间和后亚运会时代,都会成为很好的城市名片。”

值得一提的是,王雷钧还是沙滩排球国际裁判。他曾在3次奥运会、4次亚运会中执裁。“当了这么多年沙滩排球国际裁判,这次如果能在家门口执裁,自豪感油然而生。”王雷钧说。

## ■相关新闻

### 半边山天然优势突出

象山有海域面积6618平方公里、海岸线925公里和岛礁656个,具有规模以上(100米长度以上)的天然沙滩36个。这里风景优美,天然沙滩沙质优良、纯度极高,是开展大众化沙滩运动的理想地。

2018年12月以来,杭州亚组委多次组织专家对东海半边山旅游度假区进行实地考察,认为半边山符合亚运会沙排比赛选址条件,与亚运会帆船帆板竞赛场馆亚帆中心距离适中,优势突出。

半边山旅游度假区目前是华东地区最大的生态性综合型海洋旅游项目,现已建成五星级酒店1家、四星标准工人疗养院1座,另有4家不同品级的酒店将在2019年-2021年陆续投入使用。区域内建有足球场,网球场,篮球场,多功能球馆等运动场馆设施;各类型的旅游项目较为齐全。

## 这个五一节 万人惊悚魔术秀约起来 还有机会偶遇多部影视剧主演

5月1日至4日,一场有关电影的狂欢嘉年华将在象山影视城开启,包括国内顶尖魔术团队奉上的万人惊悚魔术秀;两场有神秘明星出席的剧组见面会;影视剧热门人物大巡游;京城81号馆、360光影空间电影主题馆等十多项热点活动。记者昨日提前踩点探秘。 □记者 吴丹娜

### 大型惊悚魔术表演将让人屏息

空笼变美女、电锯锯人、快速变人、火箭箱遁人、美女变野兽……这些大型惊悚魔术的现场表演,很多人估计从没见过。五一小长假期间,三场大型惊悚魔术秀“好莱坞大戏法”将在象山影视城民国城中心广场上演。这将是宁波首场观众人数达到万人级别的魔术秀。

魔术团队的余先生向记者表示,目前国内表演大型魔术的团队本来就不多,而类似美女变野兽、火箭箱遁人、电锯锯人这样高难度的魔术表演更是少之又少。虽说是魔术,但像“电锯锯人”这样的表演仍具相当的危险性。所有的高危性魔术对道具的要求都非常高,必须设计得非常精确和可靠。众所周知,在马戏表演中,驯兽表演特别是大型猛兽表演难度最大,而“美女变野兽”要在驯服猛兽的同时,再用高超的魔术技法在人和猛兽之间进行“移形换影”,可谓难上加难。为了研究“动物魔术”这一独门绝学,魔术师们往往需要耗费数年的心血,过程中每每都担负着生命危险。

### 《中国1949·香山之春》拍摄正酣

五一小长假期间,除了《斗罗大陆》《潜梦追凶》两部电视剧召开明星见面会,还有多部正在热拍的电影电视剧,让游客有机会“偶遇”明星。比如献礼新中国成立70周年的大片《中国1949·香山之春》目前正在热拍,张涵予前脚刚走,杜江就来了。昨日,记者探班《中国1949》剧组,刚好碰到剧组为拍摄江面上的镜头,正在忙着现场搭景,一艘巨大的木船被包围起来,四周的铁架上还包裹了蓝色的幕布。剧组工作人员透露,只要把蓝幕放下来就可进行拍摄,同时还能保证画面稳定、美观以及方便后期制作。

工作人员还透露,杜江已经在象山待了一段时间,完成了大部分戏份的拍摄。对于战争戏,杜江不是第一次尝试,他曾表示自己是一个军事迷。对于角色塑造,他有自己的心得,“拍《红海行动》时我曾向张涵予请教怎么演好角色,他的答复是,‘有些角色是很难进入的,靠想象很难完成,这个时候就必须杀死自己,才能进入到另外一个角色的身体里。’”而在那之后,杜江也开始照做,“每拍一部戏就打碎自己所有的样子,如果身体和外形上没有发生和角色契合的改变,我自己都很难相信这个角色。”

## 涌优牛奶:较真牛奶品质 生产过程阳光化



健康生活,不少老百姓都会选购牛奶。在牛奶品牌繁多的市场,越来越多的宁波市民对于涌优牛奶青睐有加,宁波牛奶集团的消费者超过70万人次。背后究竟有

什么魔力,让消费者如此放心安心?

“作为农业产业化国家重点龙头企业,近年来宁波涌优牛奶一直重视产品质量为企业生命,从奶源到生产,我们都是层层把关,不允许任何掺假或不符标准的行为出现。”宁波牛奶集团相关负责人表示。

一直以来,宁波涌优牛奶在品质安全上敢于“较真”。一方面宁波牛奶集团坚持新鲜优势,原料使用生鲜乳。得奶源者得天下,这是乳制品行业的共识。以“好牛奶是养出来的”为战略理念,目前控有国内5个规模化牧场,1万余头奶牛。宁波牛奶已先后通过了GMP、诚信管理体系、无公害农产品、有机牛奶等管理体系认证。值得一提的是位于浙江杭州湾的近6000亩生态牧场,为国家奶牛标准化示范场,生态牧场全程采用有机饲料与生产。可存栏规模5000头,其中大多种牛从澳洲自有牧场进口,浙江首款有机鲜牛奶的奶源就是来自于此。“养出

了好牛奶”,如何保存和运输也很关键。在保鲜方面,其主营巴氏鲜奶,采用冷链贮存和运输销售,从奶源到生产,再从运输到消费者手中,全方位、全链条、全过程对产品进行体检。

让乳制品生产在阳光下运行,早从2003年开始,宁波牛奶集团就开始开展工业旅游参观项目,并加强了生态牧场与乳品加工基地一日游常态化参观活动执行力度。公司先后被授予浙江省中小学质量教育社会实践基地、浙江省工业旅游示范基地、浙江省美丽休闲牧场,2018年接待游客人数达6万人次。

“通过工业参观这个平台进行一些消费者科普知识宣讲,从公益角度来说,这是责任更是义务;于私呢,对于企业也是一件好事,科普知识的宣讲,本身也是一个消费培育的过程,更是消费者对牛奶生产全过程的监督。”相关负责人表示。 吴伟明